
 

 

 

 

KUBA 

HAVANA/VARADERO 

 

Republika Kuba je ostrvska država i pripada 
severnim Karibima. Sa svojih 11 miliona stanovnika spada u 
najnaseljenije karipske države. Zbog toga što je priroda prema 
ovom karipskom ostrvu bila izuzetno darežljiva, mnogi kažu da 
je Kuba istinski raj na zemlji. Usled političkog sistema i 
poluvekovnog prkosa obližnjim Sjedinjenim Državama, Kubu 
zovu i Ostrvom slobode. Otkrivena od strane Španaca u 16.veku 
do Špansko-Ameriēkog rata je njihova kolonija, kada je 
preuzimaju SAD pod ēijom vlašđu je do 1902.god. nakon ēega 
dobija nezavisnost. U istoriji savremene Kube glavni dogadjaj je 
1959 godina kada revolucionarni pokret pod komandom Fidela 
Kastra preuzima vlast. Glavni prihod Kuba danas ima od turizma, 
mada i dalje važnu stavku ēine ēuvene kubanske cigare, šeđer, i 
rum. 
Danas govorimo o državi velikog turističkog potencijala. Ulice 
Havane su živopisne i vrlo raznolike. Mogu se videti američki 
automobili iz predrevolucionarnog doba zajedno sa ruskim 
„ladama“ i najnovijim luksuznim modelima automobila. 
Varadero je najčuvenije letovalište Kube, nalazi se na 140 km od 
Havane na poluostrvu Hikanos širokom 1,2 km u najširem delu. 
Sa preko 20 kilometara peščanih plaža u gradu i okolini 
predstavlja turistički najrazvijeniji grad na ovoj ostrvskoj državi. 
 



 

 
 
PROGRAM PUTOVANJA: HAVANA I VARADERO 
 
Odmor na Kubi – 2 nođenja u Havani i 8, odnosno 10 u Varaderu 

1. dan: Sastanak na Aerodromu “Nikola Tesla” u 07:20h ujutru.  Predaja prtljaga i let Air France AF 1087 za Pariz u 09:20h, dolazak 
u 12:00h. Nastavak putovanja sa AIR FRANCE AF 3534 u 13:50 dolazak u Havanu u 17:40h. Transfer do grada i  smeštaj u izabrani 
hotel. 
2. dan: Doruēak. Slobodno vreme za razgledanje grada. 
3. dan: Doruēak. Pore podne slobodno, po podne transfer za Varadero, po dolasku smeštaj u hotel. 
4.-10/12 dan: Slobodno vreme za odmor i fakultativne izlete. 
11.-13. dan. Doruēak. Transfer do aerodroma Havana i let AF 3539 u 20:20 za Pariz. 
12.-14. dan: Sletanje u Pariz  u 11:15h. Nastavak putovanja za Beograd AF 1086 u 13:00h. Sletanje u Beograd u 15:20h. 

Cene aranžmana su po osobi u dvokrevetnoj sobi u EUR: 
 

 



 

 

Napomena: 
Period “A” : Cena aranzmana u periodu korišćenja usluga od 01.11.-21.12.2011. 
Period “B” : Cena aranzmana u periodu korišćenja usluga od 03.01.-31.01.2012. 

 
CENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: avio prevoz Beograd-Pariz-Havana i obratno na Q klasi klasi (ukoliko na istim 
nema mesta moguđe putovanje uz doplatu), 10 odnosno, 7 nođenja na bazi sve ukljuēeno (all Inclusive-švedski sto) u 
standard sobama, transfere Aerodrom Havana - hotel u Varaderu i obratno, troškovi organizacije. 
 

CENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:  aerodromske takse su oko 409 EUR( plađaju se u agenciji), i podlo9zne su 
promenama. Kubansku izlaznu taksu 25 konvertibilbnih pezosa(plađa se na aerodromu Havana na povratku), putno 
zdravstveno osiguranje i  sve ostale napred nepomenute usluge. 
 
ALL INCLUSIVE usluga: standardno ukljuēuje doruēak,ruēak,veēera, užine pre i posle podne, konzumiranje domađih alkoholnih i 
bezalkoholnih piđa u restoranima u barovima, sportske aktivnosti(bez motora) Svaki hotel ima svoju politiku all inclusive koju gosti 

dobijaju po dolasku u hotel. 

Hotel Soba Usluga 12 dana/10 noći 14 dana/12 noći Dodatna noć 
Havana 

Dodatna noć 
Varadero 

Period “A” Period ”B” Period “A” Period “B” Period “A” Period “B” Period “A” Period “B” 

Melia Havana 5* 
Sol Sirenas-Coral 4* 

1/2 ND 
AI 

1235 1299 1334 1404 49 59 50 55 

Melia Havana 5* 
Sol Palmeras 4* 

1/2 ND 
AI 

1313 1449 1429 1599 49 59 60 75 

Melia Havana 4* 
Melia Las Antillas 4* 

1/2 ND 
AI 

1344 1499 1474 1650 49 59 63 79 

Melia Havana 5* 
Melia Varadero 5* 

1/2 ND 
AI 

1373 1505 1515 1675 49 59 67 81 

Melia Havana 5* 
Paradisus Princessa 5* 

1/2 ND 
AI 

1689 1838 1899 2085 49 59 106 122 

Melia Havana 5* 
Paradisus Varadero 5* 

1/2 ND 
AI 

1717 1878 1935 2119 49 59 113 125 



 

ALL INCLUSIVE ne ukljuēuje: sve aktivnosti koje za pogon koriste motor, sauna, masaža, mini bar, telefon Idr. Usluge. 
 
FAKULTATIVNI IZLETI IZ VARADERA 
 
Ɣ GUAMA I ZALIV SVINJA 

Vožnja kroz plantaže šećerne trske i citrusa do ranča gde se upoznaje sa florom i faunom Kube. Poseta etno parku Guama; vožnja čamcima kroz 

slatkovodnu lagunu do Ostrva blaga gde je čuvena kubanska umetnica Rita Longa napravila kopiju taino sela sa figurama u prirodnoj veličini 

koje prikazuju način života Indijanaca pre dolaska Evropljana. Povratak na kopno. Ručak (piće nije uključeno). Obilazak dela farme krokodila 

i nastavak putovanja do Zaliva svinja gde je 1961. godine došlo do neuspelog iskrcavanja kontrarevolucionara. Odmor i kupanje na Karipskom 

moru. Povratak u hotel u popodnevnim časovima. Cena: 55 pezosa 

Ɣ TRI GRADA – SANTA KLARA, TRINIDAD I SIJENFUEGOS 

Celodnevni izlet, koji pruža jedinstvenu priliku da se obiđu tri izuzetno značajna grada: Santa Klara, grad heroj u kome su vođene završne borbe 

kubanske revolucije; poseta memorijalnom kompleksu Če Gevara gde su sahranjeni posmrtni ostaci čuvenog revolucionara i njegovih saboraca. 

Pauza kod blindiranog voza koji je postao simbol kraha Batistine diktature; Trinidad, pod zaštitom UNESCO-a, začarani grad uspavan u 

devetnaestom veku u kome ni jedna kuća nema više od jednog sprata. Obilazak kuće muzeja jedne od nekada najbogatijih porodica toga kraja. 

Ručak u tipičnom restoranu (uključeno jedno piće). Pauza u restoranu “Canchanchara” i degustacija istoimenog koktela uz zvuke kubanske 

muzike; Sijenfuegos, prelep primorski gradić, jedan od bisera kubanske arhitekture, u kome se posebno ističe Palata Del Valle, uspela 

kombinacija vizantijsko-venecijansko-mavarske arhitekture. Na glavnom trgu nalazi se i druga trijumfalna kapija Kube, čuveno pozorište 

Tomas Terry u kome su nastupali Enriko Karuzo i Sara Bernar… Cena: 95 pezosa 

Ɣ KATAMARAN 

Celodnevni izlet. Transfer autobusom do luke Gaviota. Ukrcavanje na katamaran i vožnja do bazena, gde se gostima pruža prilika da se slikaju 

sa delfinima. Nastavak vožnje do ostrva Cayo Blanco; ručak (uključen u cenu izleta) i kupanje. U povratku kupanje na koralnom grebenu gde se 

dobijaju maske i peraja za posmatranje podvodnog sveta kubanske obale. Cena: 110 pezosa 

• JEEP SAFARI (ECO TOUR) 

Celodnevna nezaboravna avantura. Vožnja džipom seoskim putevima kroz kubansku savanu; prolazak kroz polja šećerne trske. Pauza kod 

Saturnove pećine i mogućnost kupanja u prohladnoj slatkoj vodi. Vožnja broda rekom Kanimar. Ručak na seoskom ranču. Pauza za jahanje 

konja ili bikova, i vožnju biciklom po jezeru… Prolazak kroz Matanzas, glavni grad istoimene provincije. Povratak u hotel u popodnevnim 

časovima. Cena 75 pezosa 

• CAYO LARGO 

Predivan celodnevni izlet na karipsku stranu Kube, na ostrvo Cayo Largo poznato po belim peščanim plažama. Let avionom traje pola sata. Po 

sletanju odlazak do luke a zatim čamcima do ostrva na kome žive iguane i gde gosti imaju priliku da ih vide izbliza i hrane. Nastavak brodom 

do koralnog grebena i uživanje u bogatstvu podvodne flore i faune karipskog mora. Slede ručak i vreme za odmor i kupanje na čuvenoj plaži 
Sirena. Povratak na aerodrom i let za Varadero. Cena: 140 pezosa + 46 pezosa za aerodromske takse 

• SPORTSKI RIBOLOV Cena: 340 pezosa (za četiri osobe) 

 
INDIVIDUALNI POLASCI BEZ OTKAZA ZBOG NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA 



 

 

Uslovi plađanja: 
U RSD po prodajnom kursu banke INTESA za efektivu na dan uplate. Usled promene na monetarnom tržistu agencija  zadržava 
pravo korekcije cena. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa, u suprotnom garantovan je samo uplađeni iznos, a 
ostatak je podložan promeni. Ukoliko gost iz bilo kog razloga prekine boravak, nece se vršiti refundacija za neiskorišđeni deo 
aranžmana. 
 

Naēin plađanja: 
Prilikom rezervacije 40% od ukupne cene aranžmana, ostatak najkasnije 10 dana pre polaska. Moguđnost plađanja platnim 
karticama, gotovinski ili ēekovima graĜana. 
 

Opisi hotela 
*Melia Habana 5*- Hotel se nalazi svega nekoliko minuta od samog centra grada, 15-ak minuta od aerodroma i par minuta od peščane plaāeǤ  
Sobe su klimatizovane i sadrāe kupatilo sa fenomǡ mini barǡ sefǡ TVǡ telefon i internetǤ U sklopu hotelaǡ gostima su jos na raspolaganju bazeni, 

teretanaǡ saunaǡ tenisǡ kuglanjeǤ  Hotel jos sadrāi nekoliko barovaǡ ͵ restoranaǡ ͳ italijanski i ͳ a la carte restoran. www.melia.com 

*Sol Sirenas-Coral 4*- Hotel se nalazi na sopstvenoj prelepoj peščanoj plaāi i svega nekoliko minuta do centraǤ Sobe su klimatizovaneǡ sa 
kupatilom, terasom, telefonom, TV, sefom i mini barom. U sklopu hotela gostima su jos na raspolaganju i bazeni, teniski tereni, fudbal na 

plaāiǡ odbojkaǡ karaokeǤ Hotel jos sadrāi nekoliko barova, italijanski, azijski  i a la carte restoran. www.sol-sirenascuba.com  

*Melia Varadero 5*- Hotel se nalazi na samoj peščanoj plaāi, 7 kilometara od centra Varadera i 140 kilometara od aerodroma.  Sobe su 

klimatizovane i sadrāe kupatilo, fen, TV, mini bar, telefonǤ U sklopu hotel gostima su još na raspolaganju bazen, sportovi na vodi, sauna, 

masaāaǡ karaokeǤ Hotel jos sadrāi nekoliko restorana i barova.  www.melia.com 

*Paradisus Princessa del Mar 5*- Hotel se  nalazi na samoj peščanoj plaāi i nekih 10ak minuta od centra Varadera. Sobe su klimatizovane sa 

kupatilom, fenom, mini barom, TV, telefonom, CD plejerom, peglom, sefom, terasom. U sklopu hotela gostima su jos na raspolaganju i bazeni, 

saunaǡ masaāa, teniski tereni, diskoteka. Hotel jos sadrzi nekoliko barova, restorana, azijski restoran i italijanski restoran. 

www.paradisuscuba.com 

*Paradisus Varadero 5*-Hotel se nalazi na jednoj od najlepsih plaāa Varadera, 13 kilometara od centra Varadera. Sobe su klimatizovane sa 

kupatilom, fenom, sefom, mini barom, TV, telefon, terasom. U sklopu hotela gostima su jos na raspolaganju i bazeni, sauna, teretana, sportovi 

na vodi, tenisǡ casovi plesaǡ karaokeǤ Hotel još sadrāi nekoliko barova, 7 restorana i par restorana azijske kuhinje. 

 

                                                                           STRAHINJICA BANA 73a, Beograd, tel +381 11 32 85 111, +381 11 32 85 565  

SRB MOB: 062 1 209 656 GR MOB 6932 983892 

WEB SITE: www.falcon.rs 

E mail:falcon.travel@beotel.net 

 

http://www.melia.com/
http://www.melia.com/
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